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Θεσσαλονίκη, 03/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Αύξηση του χρόνου αναμονής για χειρουργικές επεμβάσεις, λόγω των 

ελλείψεων σε νοσηλευτικό και βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό στο Γ.Ν.Ε. 

ΘΡΙΑΣΙΟ» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με αναφορά του Σωματείου εργαζομένων στο «Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ», σοβαρότατα 

προβλήματα στη λειτουργία των Χειρουργείων και του Αναισθησιολογικού Τμήματος του 

εν λόγω νοσοκομείου προκαλούν οι μεγάλες ελλείψεις του σε νοσηλευτικό και βοηθητικό 

υγειονομικό προσωπικό (τραυματιοφορείς). Αποτέλεσμα των ελλείψεων αυτών είναι η 

μεγάλη μείωση των χειρουργικών επεμβάσεων που πραγματοποιούνται στο άνω 

νοσοκομείο, όπου σε συνδυασμό με την αναστολή των τακτικών χειρουργικών 

επεμβάσεων, κατά το προηγούμενο διάστημα, για να εξοικονομηθεί προσωπικό για τη 

στελέχωση των κλινικών και μονάδων για «SARS-CoV-2», έχει οδηγήσει σε μεγάλη 

αύξηση του χρόνου αναμονής. Για τα γενικά χειρουργικά περιστατικά, η αναμονή φτάνει 

τους έξι μήνες, ενώ για τα ορθοπεδικά περιστατικά ξεπερνά τους οκτώ. Παρόμοιοι είναι οι 

χρόνοι αναμονής για τις υπόλοιπες χειρουργικές ειδικότητες, με αρνητικότατες συνέπειες 

για την υγεία και την ποιότητα ζωής εκατοντάδων ασθενών, αλλά και για την εκπαίδευση 

των νοσοκομειακών γιατρών. Λόγω των σχετικών ελλείψεων, οι εργαζόμενοι στα 

Χειρουργεία και το Αναισθησιολογικό έχουν δεκάδες χρωστούμενες ημέρες ανάπαυσης, 

ενώ η χρόνια καταπόνηση, λόγω της φύσης της εργασίας τους, σε συνδυασμό με τις 

αλλεπάλληλες βάρδιες (απόγευμα – πρωί – νύχτα), έχουν σαν αποτέλεσμα την επιβάρυνση 

της υγείας των εργαζομένων. Επίσης, παραμένουν κενές 82 οργανικές θέσεις νοσηλευτικού 

προσωπικού και 49 θέσεις τραυματιοφορέων και βοηθών θαλάμου στο άνω νοσοκομείο, 

ενώ η μοναδική εξαγγελία για πρόσληψη 6 μόνιμων νοσηλευτών και βοηθών νοσηλευτών 

και 3 τραυματιοφορέων δεν αρκεί για να καλύψει ούτε τις πρόσφατες αποχωρήσεις. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Προτίθεσθε να ενισχύσετε τα Χειρουργεία και το Αναισθησιολογικό του ανωτέρω 

νοσοκομείου με έκτακτο νοσηλευτικό και βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό; 

 

2. Προτίθεσθε να ενισχύσετε άμεσα το «ΘΡΙΑΣΙΟ» νοσοκομείο, προβαίνοντας σε 

πρόσληψη μόνιμου προσωπικού με επείγουσες διαδικασίες και αναμορφώνοντας τον 

ο οργανισμό του εν λόγω νοσοκομείου, ώστε να ανταποκρίνεται στις πραγματικές 

ανάγκες θεραπείας και νοσηλείας των ασθενών του. 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 




